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Szombaton, az Erdélyi Magyar Néppárt szervezésében, a megye nyolc településéről,  több mint
százhúszan vettek részt egy emlékezetes kiránduláson a magyar fővárosba. Az aradi,  pécskai,
zimándújfalui, kisjenői, varsándi, szentannai, vadászi és ágyai kirándulók nem bánták meg, hogy
elfogadták az EMNP Arad megyei  szervezetének meghívását,  mert  sok felejthetetlen emlékkel
lettek gazdagabbak.

A gyermekes családok meglátogathatták a városligeti állatkertet, amely Magyarország legrégebbi
és  a  legnagyobb  gyűjteményű  ilyen  intézménye.  A  csoport  másik  része  ellátogathatott  egy
különleges gasztronómiai fesztiválra: a Főzdefeszten, amely a közelben, a városligeti Olof Palme
sétányon került megszervezésre. Itt több mint 30 ételárus és majdnem 60 sörfőzde árulta portékáit,
a romániai gasztronómiai kultúrához képest szokatlanul változatos, jó minőségű és elérhető árú
ételeket és italokat. A fesztiválon az eredeti cseh söröktől kezdve egészen a különleges kézműves
sörökig, körülbelül 400 sörfajta közül választhatott a szomjas látogató. Itt végre megkóstolhattuk az
Igazi Csíki Sört is, amelyet ugyan Erdélyben készítenek, de Arad megyében nehezen beszerezhető.

Délután az Országházban várták az aradiakat. Két csoport, egyenként 60 ember, tehetett egy-egy
órás látogatást a Steindl Imre építész által tervezett csodálatos épületben. Megtekintették felsőházi
üléstermet, a társalgót, a díszlépcsőházat és a kupolacsarnokot, ahol 2000. január 1. óta a magyar
Szent Koronát és a koronázási jelvényeket őrzik.



A Parlament után a felújított Kossuth teret járták be, és azt is láthatták amint katonai tiszteletadás
mellett a téren álló zászlórúdról bevonták a nemzeti lobogót, amelyet még a nemzeti összetartozás
napján, csütörtök reggel, vontak fel.

Estefelé,  a  városban  sétálva,  még  belehallgattak  a  Belvárosi  Fesztivál  nyilvános  ingyenes
koncertjeibe. Hazaindulás előtt – emlékül – egy közös képet készítettek a partiumi zászlóval a
Parlament előtt. 
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